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Novoroční cena Města Bílovec v rapid šachu: nejlepším hrá-
čem z Bílovce byl Miroslav Maňuch (na fotografii vlevo)

Tříkrálová sbírka: skupina koledníků na radnici

Dárci krve na radnici: starosta Petr Klimek spolu s Igorem 
Skotnicou

Nově opravené objekty MŠ v Bravinném a ZŠ na ul. Komenského

Vyhodnocení výtvarně-literární soutěže Příběh obrazu Žáci ZŠ TGM obsadili 4. a 5. místo v celostátní filmařské 
soutěži

48. oblastní trh chovných králíků
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Slovo starosty města
Vážení a milí spoluobčané,

právě jste otevřeli únorové vydání Zpravodaje města 
Bílovce a jistě v něm zaznamenáváte nemalé změny. Náš 
Zpravodaj má nejen nový kabát a upravenou koncepci 
obsahu, ale je také bezplatně distribuován do všech do-
mácností. Proč tomu tak je? Protože se snažíme zlepšit 
informovanost Vás, občanů, protože chceme zveřejňovat 
všechny nové a aktuální zprávy a protože Vás chceme se-
znamovat se vším, co připravujeme a o co usilujeme. Přidali 
jsme se tak k mnoha městům v České republice, kterým se 
takový způsob komunikace s občany velmi osvědčil. Nyní 
záleží jen na Vás, vážení spoluobčané, jak naši snahu tímto 
směrem uvítáte. Věřím, že tento náš počin nezůstane úpl-
ně bez odezvy. Budu rád, když své postřehy, připomínky či 
náměty na vylepšení našeho nového Zpravodaje zašlete na 
adresu info@bilovec.cz.

Nový rok začal pro vedení města, ale především pro 
všechny naše klienty Domova s  pečovatelskou službou, 
nemilou zprávou. Firma, která vyhrála výběrové řízení na 
výměnu oken a zateplení celého objektu, vyhlásila insol-
venci. Veškeré stavební práce tak byly ze dne na den ukon-
čeny a my jsme museli vyřešit nejnutnější zabezpečení 
stavby tak, aby nedocházelo k jejímu poškozování. Jelikož 
je město veřejnou institucí, tak nemáme jinou možnost, 
než k zajištění pokračování stavebních prací vyhlásit nové 
výběrové řízení na zhotovitele. Průběh tohoto výběrové-
ho řízení však opět bude trvat několik měsíců, a tudíž se 
dokončení stavby neúměrně prodlouží. Mě osobně tato 
situace, především ve vztahu ke klientům Domova s pečo-
vatelskou službou, velmi mrzí. Samozřejmě také vyvstá-
vají otázky týkající se následné záruky za kvalitu díla apod. 
Snad jediným pozitivem na celé této vzniklé situaci je fakt, 
že město prozatím neuhradilo větší část nákladů, které již 
byly na stavbě fyzicky prostavěny. 

Vzhledem k  připravovaným investičním akcím na rok 
2014 bych Vás rád informoval, že jsme podali žádost o do-
taci v rámci Programu Mobility na kompletní rekonstrukci 
chodníků na ul. 17. listopadu a 1. máje. Dále pak jsme Mini-
sterstvo pro místní rozvoj ČR požádali o podporu VIII. eta-
py Regenerace panelových sídlišť. V této souvislosti bych 
Vám rád sdělil, že mě velmi těší pozitivní ohlasy na ještě ne 
zcela dokončenou VII. etapu Regenerace panelových síd-
lišť. Občané především pochvalují vybudování multifunkč-
ního sportovního hřiště v  lokalitě Radotín. Osobně bych 
si moc přál, aby se v  letošním roce podařilo najít v  roz-
počtu města finanční prostředky k tomu, abychom mohli 
zakoupit také ledovací agregát a toto multifunkční hřiště 
bychom pak mohli v příštím zimním období využívat k ve-
řejnému bruslení. Jistě by tuto možnost sportovní aktivity 
přivítali mnozí z Vás.

První lednový víkend ovládl naše město již tradičně 
zcela jiný sport. Do Bílovce se sjeli šachisté z celé České 
republiky, aby se zúčastnili 7. ročníku Novoroční ceny měs-
ta Bílovce v  šachu, v  letošním roce poprvé se statutem 
Grand Prix. Do našeho města tak zavítalo 115 šachistů 
a šachistek a je zřejmé, že tento turnaj je mezi příznivci 

šachu čím dál tím oblíbenější a známější. Letošní ročník 
byl věnován památce pana Drahoslava Poláška, který nás 
v loňském roce opustil. Pan Polášek několik desetiletí vedl 
místní šachový oddíl a snažil se o to, aby si šachy oblíbila 
také mladá generace. Za jeho nadšení a práci mu patří náš 
společný dík.

Se zármutkem v duši jsme v minulém měsíci přijali in-
formaci o nečekaném úmrtí jedné z nejvíce aktivních ob-
čanek našeho města. Opustila nás paní Taťána Seidlerová, 
dlouholetá členka Osadního výboru a Sboru dobrovolných 
hasičů v Lubojatech, předsedkyně místní organizace Čes-
kého svazu bojovníků za svobodu, místní organizace Sva-
zu tělesně postižených a členka Pěveckého sboru Bílovec. 
Paní Taťána byla názorným příkladem ženy, která uměla 
svůj život žít naplno a aktivně a která vždy dokázala dát 
každému naději či podat pomocnou ruku. Také ona bude 
nám všem velmi chybět.

Milí spoluobčané,
mezi zažité únorové tradice již několik let patří setkání 

zástupců vedení města s občany v jeho místních částech. 
Ne jinak tomu bude i v letošním roce. Rád bych Vás všech-
ny pozval ke společné diskusi a zamyšlení se nad tím, co 
se povedlo, co město plánuje a připravuje. Přijďte nám říct, 
co Vás trápí, co Vás potěšilo a co byste rádi věděli. Termíny 
s  časy setkání v  jednotlivých místních částech nalezne-
te na straně č. 4 tohoto Zpravodaje. Velmi se na setkání 
s Vámi těším.

Vím, že společná setkání nám všem mohou vzájem-
ně rozšířit obzory. V mém případě tomu tak bylo například 
nedávno, kdy jsem měl tu čest a mohl na radnici za město 
Bílovec pozvat tři dobrovolné dárce krve a poděkovat jim. 
Pan Luděk Šeděnka, Květoslav Klepáček a Igor Skotnica 
mají za sebou již více než 100 bezplatných odběrů. Tyto 
jmenované dárce jsem dosud znal, jak se říká - „pouze od 
vidění“. Vůbec jsem netušil, že se jedná o velice obětavé 
občany, kteří neváhají pomoci lidem ve svém okolí a kteří 
jsou ochotni pozitivně ovlivňovat životy druhých. Pánové, 
právem si zasloužíte náš obdiv a úctu.

Velmi rád bych také poblahopřál dvěma mladým lidem, 
kteří dosáhli ocenění a uznání v  oblastech svého zájmu 
a působení. Bára Tížková, studentka kvarty bíloveckého 
gymnázia, získala v Brně Zlatý oříšek 2013 v soutěži pro 
nejšikovnější děti v České republice a Michal Seidler, bývalý 
hráč ŠSK Bílovec, byl na pražském Žofíně oceněn titulem 
Futsalista roku 2013. 

Vážení spoluobčané,
přeji nám všem, abychom na prahu nového měsíce 

našli dostatek času udělat něco nejen pro sebe, ale i pro 
své blízké a okolí. Uvidíte, že nám to dodá úsměv na rtech  
a dobrou náladu, která se někdy zbytečně vytrácí. Přeji 
Vám radostný a pohodový únor.
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Z připravovaných investičních akcí na rok 2014
Rekonstrukce městského hřbitova

Jedná se o rekonstrukci části stávajících zpevně-
ných ploch na městském hřbitově v Bílovci. Plochy urče-
né pro těžký a lehký provoz budou vydlážděny žulovými 
kostkami o rozměrech 9x9 cm. Na plochy pro pěší bude 
použita menší kostka o hraně 6 cm. Na plochy vyhra-
zené pro umístění kontejnerových van bude položena 
betonová dlažba 50x50x5 cm. Práce budou realizová-
ny na jaře. Celkové náklady na akci činí 1  860 tisíc Kč  
a budou hrazeny z vlastních finančních prostředků města. 

Rekonstrukce veřejného osvětlení na Sklenářské ulici
V  první polovině roku firma ČEZ Distribuce a.s. 

provede na ulici Sklenářské demontáž svých nad-
zemních technických zařízení – vedení NN a slou-
pů s  tím, že nové kabelové vedení NN uloží do země. 
Město Bílovec vybuduje v koordinaci s firmou ČEZ Distri-
buce a.s. na ul. Sklenářské nové veřejné osvětlení, které 
bude rovněž řešeno zemním kabelovým vedením v celkové 
délce trasy 210 m s pěti novými LED svítidly. Celá Skle-
nářská ulice tedy bude bez nadzemního kabelového vedení. 
Práce by měly být ukončeny do 30. 6. 2014. V současné 
době je vyhlášeno výběrové řízení na provádějící firmu.	

Rekonstrukce mostu v Bílovci na ul. U Splavu 
Na léto je plánována oprava mostu, který je jedinou 

přístupovou cestou pro ul. U Splavu a ul. Nad Střelnicí. 

V  současné době se zpracovává projektová dokumenta-
ce. Předpokládá se pouze výměna nosné konstrukce mos-
tu. Předpoklad zahájení prací červenec-srpen 2014, bez  
dotace.

Pozvánka na jednání zastu-
pitelstva města Bílovec
úterý 25. února 2014, 13.00 hodin
Bílovec, Dům kultury, malý sál

Nabídka pronájmu 
nebytových prostor

Pozvánka na veřejné schůze 
v místních částech Bílovce
Setkání vedení města s občany

VÝŠKOVICE
úterý 18. 2. 2014, 18.00 hodin
Dům kultury

LHOTKA
středa 19. 2. 2014, 16.30 hodin
Budova osadního výboru

LUBOJATY
středa 19. 2. 2014, 18.00 hodin		
Budova osadního výboru

STARÁ VES
čtvrtek 20. 2. 2014, 16.30 hodin
Budova osadního výboru

OHRADA
úterý 25. 2. 2014, 18.00 hodin
Budova osadního výboru

BRAVINNÉ
čtvrtek 27. 2. 2014, 18.00 hodin
Dům kultury

Nedostali jste Zpravodaj do své schránky? 
Sdělte nám to na E-mail: info@bilovec.cz

TJ Spartak Bílovec hledá nového nájemce nebytového 
prostoru o velikosti 52 m2 na ul. Tkalcovská – v současné 
době je prostor využit pro kadeřnictví. Bližší informace 
obdržíte na tel. čísle 604 205 562.



únor 2014 5

Znáte-li ve svém okolí člověka, který si podle Vás 
zaslouží ocenění, podejte svůj návrh do 31. 3. 2014 na 
odbor kultury a sportu MěÚ v Bílovci. Dle schválených 
pravidel lze podat návrh na ocenění:
- 	 Čestný občan města Bílovce - lze udělit občanům ČR 

a občanům cizích států, kteří se významnou měrou 
zasloužili o rozvoj města. Lze jej udělit za života nebo  
in memoriam. Návrh může podat rada města, zastu-
pitelé nebo alespoň 20 občanů s trvalým pobytem ve 
městě Bílovec. 

- 	 Osobnost města Bílovce - uděluje se jedenkrát  
za rok osobnosti, která svou dlouhodobou mimořádnou 
činností přispěla k rozkvětu a rozvoji města Bílovec. 
Návrh může podat kterýkoliv občan s trvalým pobytem  
v Bílovci, a to nejpozději do 31. 3. Ve zvlášť odůvod-
něných případech lze podat návrh i mimo tento ter-
mín. 

- 	 Úspěšný občan / kolektiv / sdružení / firma města  
Bílovce - uděluje se jedenkrát za rok až třem různým fy-
zickým či právnickým osobám, kolektivům, sdružením, 
které v předešlém roce dosáhly výjimečných výsledků  
v oblasti vzdělání, výzkumu, sportu, kultury či jiné 
oblasti lidské činnosti a tímto napomohly k pozitiv-
nímu zviditelnění města Bílovec. Návrh může podat 
kterýkoliv občan s trvalým pobytem v Bílovci, a to 
nejpozději do 31. 3., jako návrh ocenění za předchozí 
kalendářní rok.

Všechny tyto návrhy lze podat na předepsaném for-
muláři prostřednictvím odboru kultury a sportu MěÚ  
v Bílovci, tyto jsou pak po projednání v radě před-
loženy zastupitelstvu města ke schválení. Formulá-
ře i podrobné znění „Pravidel pro ocenění“ najdete na  
www.bilovec.cz, v sekci ÚŘAD, formuláře ke stažení, od-
bor kultury a sportu.

Uhraďte poplatky! Výběr poplatků na rok 2014 
v místních částechPřipomínáme všem občanům, že do 31. 3. 2014 jsou 

splatné tyto místní poplatky:
– za komunální odpad

– celoroční platba a splátka za 1. pololetí
– za psa (zcela zdarma získáte 100 ks sáčků na psí ex-
krementy při úhradě poplatku za psa v  termínu do  
28. 2. 2014)
– za pronájem pozemku 
 
a v termínu do 30. 9. 2014
 – za komunální odpad – splátka za 2. pololetí 
  
Poplatek lze uhradit:
– na číslo účtu 19-1761833319/0800 vedeného u České 
spořitelny a. s.
 
– v pokladně Městského úřadu v Bílovci (v hotovosti i kar-
tou) popř. složenkou prostřednictvím České pošty, s. p.
 
Pokladní hodiny:
Po a St	 8.00 – 11.00, 12.00 – 17.00 hodin 
Út a Čt	 8.00 – 11.00, 12.00 – 14.00 hodin
Pá	 8.00 – 11.00, 12.00 – 13.00 hodin

Obyvatelé místních částí Lhotka, Lubojaty a Výškovice 
budou mít možnost zaplatit poplatek za komunální odpad 
a poplatek za psa přímo ve své obci. V níže uvedených 
termínech budou v jednotlivých obcích přítomny úřednice 
Městského úřadu Bílovec, u kterých bude možné uhradit 
poplatky přímo na místě. Poplatky na rok 2014 činí: ko-
munální odpad 500,- Kč / osoba, poplatek za psa 200,- Kč.

 
LHOTKA
pondělí 24. 2. 2014, 13.00 - 13.30 hodin
Osadní výbor

LUBOJATY
pondělí 24. 2. 2014, 14.00 - 16.30 hodin
Osadní výbor

VÝŠKOVICE
středa 26. 2. 2014, 15.00 - 16.30 hodin
Osadní výbor 

Město Bílovec oceňuje osobnosti

Foto z loňského ocenění osobností
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Podomní prodej v Bílovci a místních částech je zaká-
zán. Tímto fenoménem dnešní doby, nákup do domu, není 
nadšen každý, jak se předpokládalo. Hlavním důvodem je 
způsob nabídky a chování prodejců. Jak se této činnosti 
zhostili, před poctivými prodejci, mnohem lépe ti nepo-
ctiví, začala se společnost před praktikami mnohdy až 
otravných prodejců bránit. Město Bílovec vydalo Nařízení 
města č.1/2013, ve kterém definuje pravidla pro tzv. ven-
kovní prodej zboží a služeb. Prodávat na jiných veřejných 
místech, než je tržnice města, se zakazuje. Což zahrnuje  
i zákaz nabízení zboží po domech či bytech. Výjimkou může 
být předem dohodnutá nebo objednaná schůzka. Celé zně-
ní Tržního řádu naleznete na webových stránkách města 
Bílovec. Strážník může na místě uložit 1000 Kč pokuty, 
pokud dojde k porušení Tržního řádu.

Od 1. 3. 2013, kdy je Tržní řád účinný, se strážníci zabý-
vají oznámeními občanů na různé podněty, například: vul-
gární prodejci energií, nabízení různého spotřebního zboží, 
fingované předávání výher, přeplatků či dárků.

Poslední případ řešili strážníci 8. 1. 2014 na ulici Mlýn-
ské, kde navštěvovaly domy dvě ženy, které nabízely deky. 
Na případ nás upozornili obyvatelé této lokality. Obě ženy 
jsme zastihli ve chvíli, když se jim podařilo prodat dvě deky 
za celkem slušnou cenu. I přesto, že kupující byla s  ná-
kupem spokojena, udělili strážníci prodávající ženě pokutu 
1000 Kč. Spokojená zákaznice nešetřila slovy chvály a to  
i poté, kdy jí strážníci vysvětlili, že podomní prodej je nej-
větším rizikem podvodu nebo krádeže. Navíc prodávající 
ženy nebudily zrovna dojem důvěryhodných dealerek reno-
mované textilní firmy.

Snižte riziko kriminality ve vašem okolí. Stačí jen za-
volat městskou nebo státní policii, když je vám něco po-
dezřelé, a nemusí jít jen o váš majetek či vaše peníze nebo 
zdraví. Nikdy nevíte, kdy budete potřebovat pomoc sami.

Městská policie Bílovec,  
Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec,  
telefon: 556 411 450, 556 414 206,  
mobil: (T-mobile) 608 252 535,  
e-mail: mest.policie@bilovec.cz., 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Policie ČR, Pivovarská 13, 743 01 Bílovec,  
tel.: 974 735 701, 556 410 834, 723 034 963,  
Email: bilovec@mvcr.cz 

V období měsíců prosinec 2013 a leden 2014 proběhly 
na území našeho města ve spolupráci Policie ČR a policie 
městské Bezpečnostní akce „Mládež“ a „Doprava“. Akce 
byly zaměřeny na kontrolu osob s cílem vypátrat hledané 
osoby nebo osoby protiprávně se zdržující na území Čes-
ké republiky. Také probíhalo pátrání po zbraních, střelivu  

a výbušninách, omamných a psychotropních látkách a je-
dech a pátrání po věcech pocházejících z trestné činnosti.  
Dále bylo sledováno dodržování zákona o opatřeních k 
ochraně před škodami způsobenými tabákovými výrobky, 
alkoholem a jinými návykovými látkami a zaměření na po-
dávání alkoholických nápojů u řidičů vozidel. Bylo zároveň 
zkontrolováno několik vytipovaných lokalit v rámci slu-
žebního obvodu OO PČR Bílovec, kde by se mohla scházet 
mládež, kdy tímto nebylo zjištěno protiprávní jednání. Zá-
roveň byla provedena kontrola chatových osad, kde nebylo 
zjištěno jejich narušení. Pravidelné kontroly budou na úze-
mí města nadále pokračovat.

Naši hasiči zasahovali v prosinci převážně při technické 
pomoci související s větrem, kdy například opravovali utr-
ženou plechovou střešní krytinu.

Burza práce a rekvalifikací  
v Ostravě 

Nemáte práci? Hrozí Vám ztráta práce? Chcete změnit 
kvalifikaci?

Udělejte si představu o pracovních příležitostech. Po-
znejte možnosti rekvalifikačních kurzů v dělnických i tech-
nických profesích, v administrativě i službách. Navštivte 
Burzu práce a rekvalifikací s nabídkami poradenských cen-
ter na jednom místě. Akci opět pořádá DTO CZ ve spolu-
práci s Úřadem práce v Ostravě.

Burza se koná 6. února 2014 od 10.00 do 17.00 hod. 
v DTO CZ (Mariánské náměstí 5, Ostrava-Mariánské Hory, 
naproti bývalému Telecomu). 

Těšíme se na Vás. Vstup pro všechny zájemce zdarma.

Policie a hasiči informují
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V neděli 12. ledna 2014 jsme se naposled rozloučili  
s dlouholetou členkou i předsedkyní Osadního výboru 
místní části Lubojaty a členkou Komise bytové a sociální, 
paní Taťánou Seidlerovou.

Přišli jsme tím o člověka s velkým srdcem a velkou 
energií. Byla dlouholetou pracovnicí ve školství, ale ne-
zištně věnovala svůj volný čas i práci ve prospěch města  
a jeho občanů v řadě společenských, kulturních i politic-
kých organizací.

Společně na ni budou vzpomínat například členové 
Svazu tělesně postižených, Českého svazu bojovníků za 
svobodu, Sboru dobrovolných hasičů Lubojaty, Pěveckého 
sboru Bílovec i MO ČSSD Bílovec.

Paní Taťána Seidlerová byla vždy velmi aktivní člověk, 
bude nám proto opravdu chybět. Za její celoživotní práci jí 
patří náš dík. Čest její památce.

Za vedení města Ing. Petr Faldík, 
místostarosta

Ohlédnutí  
za novoročním koncertem

Akce Klubu seniorů Bílovec 
v únoru 2014

4. ledna 2014 v kostele sv. Mikuláše v Bílovci vystoupil 
dětský pěvecký sbor Ondrášek. Ten svou koncertní šňůrou 
v  I. pololetí 2014 sbírá prostředky na cestu do Ameriky, 
kde se bude účastnit prestižní soutěže dětských pěvec-
kých sborů.

Koncert v Bílovci proběhl dle sbormistra Josefa Zajíčka 
na jedničku: zaplněný kostel, skvělá atmosféra a vybraná 
částka 8020 Kč, kterými Bílovečtí přispěli k cestě za vel-
kou louži. Ondrášci děkují!

Pátek 7. 2. 2014, internetová učebna v budově GMK, 
kurz práce s počítačem pro seniory. Zahájení v  8 hodin. 
Lektorkou je paní Ing. Danuše Burešová.

Středa 12. 2. 2014, 15 hodin, klubovna v budově gym-
názia, beseda se starostou města panem Petrem Klimkem. 
Z pracovních důvodů může dojít ke změně termínu, proto 
sledujte informace na našich nástěnkách.

Sobota 22. 2. 2014, 14 hodin, promítání filmu pro 
seniory. Komedie ČR. V  hlavní roli Bolek Polívka. Film  
„DĚDICTVÍ 2 aneb Kurva se neříká.“ Obsah: Bohumilovi při-
byly děti, majetek, kilogramy a také starosti. Postavil si 
obrovské farmářské sídlo, ale ….

Pátek 28. 2. 2014, 16 hodin, Dům kultury Bílovec,  
KAVÁRNIČKA pro dříve narozené. V úvodu vystoupení só-
listů SD v Opavě a SDMS v Ostravě s výběrem nejznáměj-
ších árií a písní evropských skladatelů. Program má název 
OPERETA aneb BOHYNĚ PŮVABU A PRAVÍ MUŽI. K tanci  
a poslechu hraje p. Kohut. Občerstvení připraveno. Tom-
bola. Z místních částí města pojede autobus jen v případě 
včasného objednání na tel. 775 228 177.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ
Od února 2014 se budou akce KS přechodně konat 

v klubovně Gymnázia MK. Vstup do klubovny je ze vstupní 
haly – vlevo. Za poskytnutí klubovny na určitou dobu ředi-
telství gymnázia DĚKUJEME.

V  únoru nebudou umožněny individuální konzultace 
k práci na počítači. Zatím k tomu nemáme technické pod-
mínky.

Za Klub seniorů Marie Kavalová

Vzpomínka na paní Taťánu Seidlerovou

Na fotografii Ing. Petr Faldík s Taťánou Seidlerovou při nefor-
málním posezení v klubovně Svazu tělesně postižených v Bílovci

Tříkrálová sbírka
Letošní tříkrálová sbírka proběhla v našem městě v so-

botu 4. 1. 2014 v dopoledních hodinách. Skupinky tvořené 
většinou malými dětmi s dospělým doprovodem dostaly  
v kostele požehnání a vydaly se do ulic, které měly při-
dělené. I když většina z koledníků se zúčastnila tříkrálové 
sbírky již poněkolikáté, i letos to chtělo odvahu a odhod-
lání zazvonit u cizích lidí, zazpívat a požádat o příspěvek  
do sbírky. Ve většině případů byly děti úspěšné a vykole-
dovaly tu menší tu větší finanční dar. Na sbírce se v Bílovci 
podílelo patnáct skupinek koledníků, kteří vybrali celkem 
72 329,- Kč. 

O výsledku celostátní sbírky budou informovat média. 
Pracovníci Charity děkují všem, kteří se letošní sbírky zú-
častnili, i všem, kteří svými dary přispívají na její činnost. 
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Vozíček pro Natálku

Rekordní účast u chovatelů

Chtěla bych touto cestou moc poděkovat všem, 
kteří mi pomohli a přispěli na aktivní vozíček pro mou 
dceru Natali. Hance Honové z Motobaru v Bravanticích, 
která uspořádala dvě akce, jejichž výtěžek nám věnovala. 
Paní ředitelce Renatě Fialové a Andrejce Pilichové  
ze Základní školy TGM za pozvání na koncert dětí a všem, 
kteří dobrovolným vstupem přispěli.  Firmě Denas color, 
a.s., klukům z Joe Baru Slatina,  lidem z Místní organizace 
Svazu tělesně postižených, manželům Scholzovým, panu 
Bednaříkovi. Samozřejmě v neposlední řadě svým rodičům 
a blízkým. Na vozíček se penízky podařilo dát dohromady  
a Natálka jej mohla mít pod stromečkem.

Moc Vám všem děkuji! 
Semenyšinová Hana

Na 48. výstavní trh chovných králíků a drůbeže zaví-
talo 837 návštěvníků. Výstava proběhla v sobotu 18. led-
na 2014. Ve středisku chovatelů na Bezručově ulici před-
vedlo své exponáty celkem 48 vystavovatelů (z toho 12  
z Bílovce). K vidění bylo 148 králíků, 74 holubů a 41 kusů 
drůbeže vodní a hrabavé. O zdařilý průběh výstavy se po-
starali bílovečtí chovatelé v čele s předsedou Jiřím Hrkem. 
Výstavu se chovatelé chystají zopakovat opět za rok.

Žáci ZŠ TGM zabodovali  
ve skoku vysokém

V letošním školním roce se Sportovní klub při ZŠ TGM 
zaměřil na rozvoj atletiky. První závod si vyzkoušeli Adéla 
Churáňová, Daniela Nohlová, Anna Ošťádalová a Dominik 
Frisch v Kopřivnici, kde se konal 23. ročník Kopřivnické 
laťky. Celkem se na tamním modrém taraflexu předsta-
vilo 153 závodníků. Vrcholem akce byla exhibice Jaroslava 
Báby, který předvedl pěkných 215 cm.

Jak si vedli naši talenti? Daniela a Adéla vybojovaly 
krásná 3. místa a Dominik 4. místo. Děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy a přejeme mnoho sportovních úspěchů!

Mgr. Petra Bainarová a Mgr. Miroslav Juchelka

Nabídka starých květináčů
Město Bílovec nabízí zdarma použité květinové nádo-

by v  celkovém počtu 7 ks. Rozměr: 115 cm jedna stra-
na. Vlastní odvoz podmínkou. Nádoby jsou uskladněny na 
SLUMBI spol. s r. o., kde si je můžete po předchozí dohodě 
prohlédnout.

Kontakt: Holaňová Jarmila, tel.: 556 312 173, mobil 
736 627 601
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Je mou milou povinnos-
tí Vás seznámit s partou 
nadšenců, která v čase ad-
ventním na Zlatou neděli 
uspořádala na Radotínské 
ulici netradiční akci. Skupi-
na tvořena převážně rodi-
lými „Radotíňany“ přichys-
tala pro sousedy, známé, 
kamarády i náhodné ko-
lemjdoucí, procházející podvečerním Radotínem, milé 
překvapení v podobě slavnostního rozsvícení Radotín-
ského vánočního stromu splněných přání. Pro všech-
ny, kteří si přišli vychutnat kouzelnou vánoční atmosfé-
ru, byly přichystány stužky, na které převážně děti psaly 
vánoční přání. V 17 hodin byl vánoční strom slavnostně 
rozsvícen za doprovodu muzikantů hrajících vánoční ko-
ledy. V tento předvánoční podvečer se dospělí mohli za-
hřát svařeným vínem a děti teplým čajem. Mnoho sou-
sedů se přišlo podělit a pochlubit se domácím cukrovím  
a dalšími vynikajícími pochutinami.  

Nadpis tohoto článku není náhodný. Chceme krůček 
po krůčku zkrášlovat Radotínskou ulici. Výše zmíněná akce 
byla první, ale určitě ne poslední. Naším prvním společným 
cílem pro kalendářní rok 2014 je zajistit vánoční výzdobu 
na veřejném osvětlení pro naši ulici. U vánočního stromu 
byla pro hosty přichystána malá kasička, do které moh-
li házet dobrovolné příspěvky. Nakonec se vybral finanční 
obnos ve výši 1 513 Kč a 2 centy. Tuto hotovost použijeme 
jako základní vklad k uskutečnění našich cílů.

Velmi rád bych touto cestou poděkoval pořadatelům 
i hudebníkům, kteří investovali svůj volný čas, energii i fi-
nanční prostředky, na této nádherné akci se podíleli a udě-
lali radost nejen sobě, ale i ostatním.

Za krásnější Radotín Tomáš Wachtarczyk  

Základní školy v Bílovci srdečně zvou rodiče předškoláků  
k zápisu dětí do 1. tříd, který se bude konat v úterý 4. února 
od 13.00 do 17.00 hodin na jednotlivých základních školách.

ZŠ Komenského - budova B, ZŠ TGM – Ostravská ul., 
ZŠ Wolkerova, ZŠ Stará Ves, ZŠ Lubojaty.

Rodiče, nezapomeňte si s sebou vzít  
rodný list dítěte a svůj občanský průkaz.

Za krásnější Radotín Pozvánka ke slavnostním 
obřadům v kapli sv. Barbory 
v Bílovci
sobota 8. 2. 2014 ve 14.00 hodin 
Vítání novorozeňat

sobota 8. 2. 2014 v 15.00 hodin 
Blahopřejeme jubilantům

V lednu svá výročí oslavili tito jubilanti:
Anežka Pitříková, Miloš Semenyszyn, Josefa Bejdáková, 

Zdeněk Pilich, Drahomíra Michálková, Vilém Smetana, 
Břetislav Vlha, Karel Lazecký, Vladimír Minář, Josef Novák, 
Evžena Ludvíková, Anna Štenclová, Marta Víchová, Jan 
Lindovský, Alena Řeháčková, Vlastislav Prda, Daniela 
Modlová a Ivo Modl.

Zápis dětí do prvních tříd
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Jarní prázdniny s DDM
2. - 7. 3. 2014	   PO STOPÁCH MAFIE (Kaménka)
Cena pobytu činí 1800 Kč, zahrnuje dopravu, 
ubytování, stravu, pedagogický dozor, 
materiální zabezpečení. 

3. - 7. 3. 2014	   ZTRACENÝ ZÁMEK (Bílovec)
V ceně 1000 Kč je zahrnuta strava 5x denně, 
pedagogický a zdravotní dozor, pomůcky na 
hry, jednodenní výlet a odměny. 

Na oba tábory se můžete 
přihlásit do 14. února 2014  
na tel. číslech 556 411 311,  
777 567 311, na mailové adrese 
info@ddmbilovec.cz nebo 
osobně v DDM Bílovec.

Filmařský úspěch žáků  
ZŠ TGM v celostátní soutěži

Zlatý oříšek získala Bára 
Tížková z Bílovce	

Zprávy ze ZŠ Komenského

Jak jsme vás již dříve informovali, zapojily se dva týmy 
naší školy do celostátní soutěže Příběhy 20. století. Je-
jich úkolem bylo zpracovat příběh, najít pamětníky ochot-
né spolupracovat a vytvořit audio a video nahrávku. Šlo 
o pana Lea Havláska, Miloslava Pilicha, manžele Hložkovy 
a paní Ludmilu Richtárovou. A jak jsme nakonec dopad-
li? V celorepublikovém hlasování jsme obsadili úžasné  
4. a 5. místo z počtu 58 prací! Dokumenty se stanou sou-
částí cyklu Paměti národa, vysílaného pravidelně Českým 
rozhlasem a Radiožurnálem. 

Mgr. Andrea Pilichová a Mgr. Eliška Richtárová

Soutěž Zlatý oříšek vyhledává a podporuje všestranně 
nadané děti z celé České republiky. Do soutěže byla no-
minována i Bára Tížková, studentka kvarty Gymnázia Mi-
kuláše Koperníka, která postoupila do užšího výběru mezi 
30 nominovaných z celé České republiky. Bára byla nomi-
novaná za úspěchy v oblasti fyziky, matematiky a přírod-
ních věd a zúčastnila se i slavnostního udílení cen, kde byla 
oceněna a stala se vítězkou ještě s dalšími nejlepšími. Báře  
k tomuto výraznému ocenění gratulujeme a přejeme mno-
ho dalších úspěchů.

Mgr. Tomáš Táborský, GMK

V rámci tradičních lednových Dnů otevřených dve-
ří rozšířila Základní škola na Komenského ulici spolupráci  
s okolními malotřídními školami. Pozvání přijali učitelé  
a žáci ZŠ ve Velkých Albrechticích, ZŠ ve Staré Vsi  
a ZŠ ve Slatině. Oboustranná výměna zkušeností bude jis-
tě základem budoucí širší spolupráce. Vítáme každého, kdo  
se chce do naší diskuze zapojit.

Žáci Základní školy na Komenského ulici navštěvují bí-
lovecké mateřské školy s programem autorského čtení. 
Svou aktivitou se tak zapojují do podpory gramotnosti na-
zvané „Evropa miluje čtení“. Jejím úkolem je motivovat děti, 
mládež i dospělé ke čtení. Více na www.zsbkom.cz
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Ve čtvrtek 16. 1. 2014 se v sále ZUŠ konalo slavnost-
ní vyhodnocení výtvarně-literární soutěže Příběh obrazu  
na téma České malířství.

Soutěž se skládala ze dvou částí: výtvarné a literár-
ní. Soutěžící - žáci základních škol novojičínského regio-
nu, si vybrali jedno výtvarné dílo českého autora a toto 
se, ve výtvarné části, měli pokusit nakreslit či namalovat.  
V literární části bylo úkolem vymyslet k vybranému obrazu 
či dílu text. Tento text je právě oním příběhem obrazu, kte-
rý má popisovat, co se na obraze odehrává, nebo co vedlo 
autora k vytvoření daného díla.

Co bylo cílem podobné soutěže v době, kdy je fanta-
zie potlačována médií a vše je nám podáváno a servírová-
no v podobě dramatických zpráv, přebarvených časopisů,  
3D televize, Facebooku, internetu atp.?

Je to právě rozvoj a podpora fantazie, tvořivého psaní, 
dovedností spojených s rozvojem českého jazyka, výtvarné 
výchovy a rozšíření všeobecného kulturního přehledu dětí 
i dospělých. V neposlední řadě bylo cílem i prosté nalezení 
chvilky pro zamyšlení a snění. A to není v dnešní době málo.

K uzávěrce soutěže (listopad 2013) se sešlo 80 prací, 
které byly rozděleny podle věku dětí do tří kategorií. 

Je skvělé, že již první ročník soutěže měl zaručenu kva-
litu a špičkovou odbornost na straně poroty. Předsednic-
tví přijal doc. Mgr. Jiří Surůvka, český malíř, jehož obrazy 
najdeme v Národní galerii, performer (spoluzakladatel 
performance skupiny „Předkapela Lozinski“, výtvarné sku-
piny „Přirození“ (1988–1992) a kabaretu „Návrat mistrů 
zábavy“), vysokoškolský pedagog (vedoucí Ateliéru „Nová 
média“ na Fakultě umění Ostravské univerzity) a ostravský 
patriot.

Porota vybrala 16 vítězných prací, které budou v únoru 
vystaveny v knihkupectví MonAmi a jejichž autoři získali 
sady pomůcek pro jejich další výtvarné snažení.

Poděkování patří všem nadšencům, kteří při orga-
nizaci soutěže pomohli, ZŠ a MŠ Komenského v Bílovci, 
která soutěž zaštítila, městu Bílovec za finanční podporu, 
všem soutěžícím a v neposlední řadě učitelům, kteří děti  
k soutěži přivedli. Přijďte se i Vy na chvíli zastavit a zasnít.  
Těšíme se na Vás.

Mgr. Irena Hudcová, autorka a vedoucí projektu

„Společně a bez předsudků.“ Tak zní název nového pro-
jektu, kterým naše škola chce posílit spolupráci se seniory 
Bílovce. Koncem listopadu projektový tým gymnázia využil 
výzvy Nadace ČEZ k podání žádosti do programu Rozvoj 
regionu. Po dřívějším získání finančních zdrojů na rekon-
strukci parku školy a po realizaci projektu hudební a di-
vadelní zkušebny s nahrávacím studiem jsme se zaměřili 
na prohloubení komunitní spolupráce mezi žáky gymnázia 
a našimi seniory. Stěžejní myšlenkou projektu je aktivní 
zapojení žáků gymnázia do spolupráce s Klubem seniorů 
a současně využít životních zkušeností dříve narozených 
pro potřeby žáků. Aby bylo možné tato společná setkávání 
realizovat, bylo zapotřebí nalézt vhodné prostory. Shodou 
okolností bylo největším a nejaktuálnějším problémem 
našich seniorů pro rok 2014 a 2015 nalezení důstojného 
místa pro jejich klubovou činnost. Důvodem bylo vystě-
hování klubu z prostor DPS z důvodu rekonstrukce Domo-
va důchodců. Velice si vážím rozhodnutí seniorů přijmout 
nabídku „azylu“ na našem gymnáziu, neboť toto byla jen 
jedna z nabízených možností. 

Správní rada Nadace ČEZ koncem prosince vyhodno-
tila náš projekt jako přínosný a schválila jeho financování 
v plné požadované výši, tj. 88 tisíc. Z nadačního příspěv-
ku bude uhrazeno vybavení nové klubovny – židle, stoly, 
podlahová krytina a nové osvětlení. Zbývající náklady na 
zprovoznění klubovny budou hrazeny z prostředků školy – 
připojení k internetu, výmalba klubovny, rozvody elektrické 
energie.

Jelikož si uvědomujeme, že Klub seniorů disponuje 
omezenými prostředky, budou nové prostory klubovny  
a veškerá další zařízení školy moci využívat zcela zdarma. 

Tímto děkuji za pomoc Nadaci ČEZ s realizací našeho 
projektu, jehož hlavním cílem je vzájemné propojení gene-
rací a stojí na počátku našeho úsilí o vybudování komunit-
ního centra na naší škole.   

Mgr. Pavel Mrva

Příběh obrazu 

Nadace ČEZ opět pomohla – tentokráte našemu gymnáziu

WELLNESS CENTRUM LAGUNA BÍLOVEC
bazén - sauna - masáže

Od 1. 1. 2014 došlo ke změně provozovatele wellness centra Laguna. Novým provozovatelem je Honza Jaroš, 
Fitcaffé Bílovec. V lednu proběhla rekonstrukce šaten, vstupu a sauny. Provoz bude zahájen v průběhu měsíce 

února. Bližší informace můžete získat e-mailem: honza.aerobic@centrum.cz, 
anebo telefonicky na čísle 608 410 365. Sledujte www.fitcaffe.cz.
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Dům kultury Bílovec
Dům kultury Bílovec nabízí předplatné na I. pololetí 

roku 2014. První představení je již v únoru. Více informací 
najdete na poslední straně Zpravodaje – obálce.

Pátek 7. 2. 2014, 20.00 hodin
Děkanátní ples

Čtvrtek 13. 2. 2014, 19.00 hodin
Splašené nůžky – divadelní představení
Divadlo Praha. Cena mimo předplatné 250,- Kč

Pátek 14. 2. 2014, 20.00 hodin
Velká Valentýnská Noc, hrají DJ Honza DJ Easy

Neděle 16. 2. 2014, 14.00 hodin
Maškarní odpoledne pro handicapované děti a jejich rodiče
Pořádá Zuzka Tvarůžková ve spolupráci s DDM Bílovec

Galavečer thaiboxu, 
kickboxu, boxu, MMA 
FIGHT NIGHT 5 
Dům kultury Bílovec 
sobota 22. 2. 2014 od 19:00 hod.
open od 18:00 hod. předzápasy 
Zápasy v boxu z řad diváků o 100 piv a další zábavný pro-
gram. 
Vstupné 100 Kč. VIP stoly možno rezervovat na čísle  
603 583 641 
info: www.lumberjack-gym.cz 

Pátek 28. 2. 2014, 16 ho-
din, KAVÁRNIČKA pro dříve 
narozené. Na programu kromě 
taneční zábavy je vystoupení 
sólistů divadla z Opavy a Os-
travy. 

Připravujeme:
MAGIC SHOW SORREL
Dětský maškarák s kouzelni-
cí Radanou
Sobota 15. 3. 2014, 14.00 hodin
Akci pořádá město Bílovec ve spolupráci s DDM Bílovec
Děti v doprovodu rodičů zdarma, dospělí 50,- Kč

Cyklus přednášek na téma duševního a duchovního zdraví
Přednášející: MUDr. Pavel Sikora, praktický lékař pro 

děti a dorost v Novém Jičíně, který již 30 let přednáší na 
téma zdravý životní styl. Vstup zdarma.

Přednášky budou probíhat na malém sále každý týden 
(vždy ve čtvrtek) od 13. 3. do 10. 4. 2014. Předpokládaný 
čas zahájení v 17.30 hodin.

Pro školy a školky
Cyklus pořadů pro školy jsme zahájili v lednu výchov-

ným koncertem pro II. stupeň základních škol. Následo-
vat bude představení pro MŠ a I. stupeň základních škol  
O princezně, Luciášovi a makových buchtách – 15. 4. 2014.

Pro II. pololetí připravujeme pro mateřinky a I. stupeň 
na 16. října muzikál na téma pohádky bratří Grimmů -   
O Sněhurce. Představení získalo hlavní cenu za inscenaci 
pro děti na Českém pohádkovém festivalu. Před Vánoci, 
10. prosince 2014, přijede do Bílovce Teátr Víti Marčíka  
s představením Setkání před betlémem. Tento soubor vy-
stupoval v Bílovci v období před Velikonocemi 2013. Před-
stavení se setkalo s velkým úspěchem, proto jsme umělce 
pozvali znovu a jejich vystoupení v dopoledních hodinách 
nabídneme II. stupni našich škol a gymnáziu. Večer tento 
vánoční příběh tak trochu jinak v podání Teátru Víti Marčíka 
bude odehrán pro veřejnost.

Přestavení určené školám v Domě kultury Bílovec na-
vštěvují děti nejen z Bílovce a jeho místních částí, ale také 
ze všech malých okolních obcí. Školní kolektivy se musí  
na představení hlásit předem (info@bilovec.cz). 

Den učitelů
Připravujeme konání celoměstské akce oslav Dne uči-

telů. Akce proběhne ve čtvrtek 27. března ve velkém sále 
Domu kultury.

Veškeré akce konané na území města najdete v ka-
lendáři akcí na www.bilovec.cz.
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Sobota		  1. 2. v 19:00 hodin
Neděle 		  2. 2. v 19:00 hodin
JÁ, FRANKENSTEIN 3D
Fantasy USA/Austrálie, 92 min. 3D

V zimě roku 1795 stvořil šílený doktor Frankenstein 
monstrum, kterému se podařilo přežít až do dnešní doby. 
Nesmrtelný Adam bloudí sám ulicemi města, ve kterém 
spolu válčí démoni s chrliči o osud lidstva. Démoni, vede-
ní temným princem Naberiem, se snaží odhalit tajemství 
Adamova stvoření, aby ho využili ke zničení celého lidstva. 
Vstupné 150,- Kč

Úterý 		  4. 2. v 19:00 hodin
Středa 		  5. 2. v 19:00 hodin
NYMFOMANKA část II
Erotické drama Německo/Dánsko, 123 min. 2D

Otevřená studie ženské sexuality podle kontroverzního 
dánského režiséra Larse von Triera.
Vstupné 80,- Kč

Čtvrtek 		 6. 2. v 19:00 hodin
Pátek 		  7. 2. v 19:00 hodin
ZLODĚJKA KNIH
Válečné drama USA/Německo, 131 min. 2D

Film vypráví příběh Liesel, která se během druhé svě-
tové války dostane do pěstounské rodiny, aby zde začala 
nový život. Liesel se snaží zapadnout – doma i ve škole, 
kde si z ní spolužáci utahují, protože neumí pořádně číst. 
Vstupné 100,- Kč

Sobota 		  8. 2. v 19:00 hodin
Neděle 		  9. 2. v 19:00 hodin
PARANORMAL ACTIVITY: PROKLETÍ
Horor USA, 84 min. 2D

Jesse právě dostudoval střední školu a ocitl se na pra-
hu typické prázdninové nudy. Během zoufalého hledání ja-
kéhokoliv rozptýlení uslyší z větrací šachty podivný hluk  
z bytu o patro níž. S kamarádem „pošlou na průzkum“ za-
pnutou videokameru, která zaznamená bizarní rituál. 
Vstupné 100,- Kč

Čtvrtek 		 13. 2. v 19:00 hodin
Pátek 		  14. 2. v 19:00 hodin
NA ŽIVOT A NA SMRT
Válečné drama USA, 120 min. 2D

Členové amerických zvláštních jednotek Navy SEALs 
jsou nejlepší vojáci na světě: fyzicky zdatní a psychicky 
odolní takřka za hranice lidských možností. V noci z 27. na 
28. června 2005 jsou čtyři členové elitní jednotky vysazeni 
helikoptérou v afghánských horách. 
Vstupné 90,- Kč

Sobota       15. 2. v 19:00 hodin 3D vstupné 150,- Kč
Neděle        16. 2. v 19:00 hodin 2D vstupné 100,- Kč
HERKULES: ZROZENÍ LEGENDY
Akční drama USA, 90 min.

Supermana by si podal k snídani, Iron Mana k obědu  
a večer by naučil Hulka se nerozčilovat. Thorovo kladivo je 
pro něj jen dětské kladívko. Antický hrdina Herkules strčí 
všechny své následovníky do kapsy. Přišel na svět jako po-
lobůh vybavený nadlidskou silou a odvahou. Už od kolébky 
je zaslíben velkým činům.

Čtvrtek 		 20. 2. v 19:00 hodin
Pátek 		  21. 2. v 19:00 hodin
VLK Z WALL STREET
Drama/komedie USA, 180 min. 2D
Režie Martin Scorsese

Film přináší podívanou z doby, kdy na Wall Street vládla 
pravidla Divokého Západu. Jen místo pistolníků na koních 
se tu prohánějí jachty a nahé blondýny a místo prachu nad 
prérií víří vzduchem bankovky. 
Vstupné 100,- Kč

Sobota 		  22. 2. v 19:00 hodin
Neděle 		  23. 2. v 19:00 hodin
DĚDICTVÍ ANEB KURVA SE NEŘÍKÁ
Komedie ČR, 106 min. 2D

Vlastička umřela. Vesnický kostel, pohřební kočár ta-
žený koňmi, farář, obyvatelé Olšan a souputníci zvláštní-
ho života Bohumila Stejskala, multimilionáře z  vůle Boží, 
z Dědictví I. trochu zestárli. Hraje hudba, zpívá místní žen-
ský sbor Křepelky, jehož byla Vlastička členkou (a Bohuš je 
sponzorem). Smrt známého sbližuje. Všichni jsou smut-
ní, nebo tak aspoň vypadají. Za zdí hřbitova zastavil star-
ší Mercedes a z  něj vystupuje rovněž zestárlá „hérečka“ 
Irenka.
Vstupné 120,- Kč

Čtvrtek 		 27. 2. v 17:00 hodin
Pátek 		  28. 2. v 17:00 hodin
BELLA A SEBASTIAN
Dobrodružný Francie, 95 min. 2D

Celovečerní film z okouzlujícího horského prostředí 
natočený podle slavného seriálu z roku 1965, ve kterém  
se odehrávají dobrodružné příběhy malého chlapce Sebas-
tiána a jeho fenky Belly.
Vstupné 110,- Kč

Pozvánka na březen
1. - 2. 3. HOBIT: ŠMAKOVA DRAČÍ POUŠŤ
6. - 7. 3. ANGELIKA

Program kina Radost v Bílovci – únor 2014
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Futsalista roku
Bílovecký rodák třiadvacetiletý 

Michal Seidler, který t. č. hraje za klub 
FC Tango Brno, získal titul Nejlepší 
futsalista roku 2013. Slavnostní ga-
lavečer proběhl v paláci Žofín v Praze  
5. 1. 2014. Toto ocenění získal hlaso-
váním trenérů, funkcionářů a mana-
žerů klubů z celé ČR.

Žákovská léta jste strávil na ZŠ 
Komenského. Co Vám naše bílovec-
ká škola dala do sportovního vínku 
a na které trenéry rád vzpomínáte?

„Na této základce jsem strávil ce-
lých 9 let. Fotbalu jsem se věnoval už 
od 1. třídy. K mým trenérům, kteří mě 
hodně naučili a na které rád vzpomí-
nám, patřil p. Hon, p. Klein, p. Gelnar  
a p. Šloff, naučili mě sportovnímu chování, vytr-
valosti a co je hlavní, nasměrovali mě tak, že jsem 
mohl plně rozvinout svůj talent. Samozřejmě bych 
mohl vyjmenovat spoustu dalších trenérů, ale nejdéle  
se mi věnovali tito čtyři.“

Kdy jste vlastně tedy začal s fotbalem a kdo Vás  
k tomu přivedl? 

„S fotbalem jsem začal od svých 4 let a přivedli mě  
k němu rodiče, kteří mne vlastně celou dobu pod-
porovali a věřili, že fotbal mohu dělat na této úrov-
ni. Mé fotbalové začátky byly podobné jako u ostat-
ních dětí, fotbal mě od malička bavil, na tréninky jsem 
chodil rád, takže si myslím, že moje začátky byly dobré. 
Velmi mi fandila i moje mladší sestra Inka. Ta pro zajíma-
vost zas od malička hraje volejbal za Bílovec. V současné 
době studuje vysokou školu a věnuje se dobrovolnické prá-
ci v bílovecké nemocnici.“

 
Po základce jste odešel na střední odborné učiliště 

v Ostravě. Je z Vás mechanik strojů a zařízení s maturi-
tou. Za koho jste v té době hrál?

„V té době jsem hrál za Vítkovice  
a po dvou letech jsem přešel do Baní-
ku Ostrava.“ 

V současné době je tedy  Vaším 
jediným hlavním zaměstnáním fut-
sal a přivyděláváte si fotbalem, teď 
hrajete v divizních Svitavách.

„Je to tak, tento sport si to vyžadu-
je, pokud jej chcete dělat naplno. Teď  
v zimním období máme ve futsale 
tréninky 6x týdně, jezdíme na zápasy 
1x týdně.“

Vaším domovským klubem je 
tedy FC Tango Brno. Co byste nám 
uvedl o tomto klubu?

„FC Tango Brno založila v roce 1987 parta spolužáků 
kolem současného prezidenta klubu Jirky Štěrby. V sou-
časnosti patří mezi tři nejlepší kluby futsalu v ČR. Klub má 
velmi kvalitní mládežnické týmy, které již posbíraly několik 
mistrovských titulů. V řadách prvního týmu byla a je vedle 
mne velká řada reprezentantů - Josef Havel, Dimo Chadzi-
dis, Michal Belej, Radim Záruba, Michal Kovács.“

Jaký je Váš nejvýznamnější úspěch a kterého dosa-
ženého úspěchu si nejvíce vážíte Vy osobně? 

„Nejvíce si vážím toho, že jsem vyhrál Futsalistu roku 
2013. Osobně si velmi cením i 3. místa na Mistrovství svě-
ta středních škol v Chile (ve fotbale).“

Jaké máte plány do budoucna? 

„Chtěl bych se dostat někam do zahraničí, zahrát si ligu 
mistrů. Momentálně hraji v klubu FC Tango Brno a přeji si 
dosáhnout co nejlepšího umístění s tímto týmem.“

Děkuji za rozhovor. Marie Velká

Rozhovor měsíce
Vážení čtenáři, 

rádi bychom Vám na stránkách našeho Zpravodaje přinášeli zajímavé rozhovory, kterými bychom chtěli přiblížit 
životy lidí v našem městě.

Redakce Bíloveckého zpravodaje přivítá od Vás, čtenářů, tipy na zajímavé osobnosti, které žijí na území našeho 
města. Mohou to být lidé, kteří dosáhli nějakých úspěchů třeba na místní, regionální či vyšší úrovni anebo mají 

zajímavé povolání či koníčka.

Vaše tipy nám můžete zasílat na e-mail: info@bilovec.cz. 
Každý tip, který se nám podaří zrealizovat, odměníme knihou.
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Hned první letošní neděli uspořádali naši kuželkáři 
sportovní odpoledne pro handicapované děti a jejich ro-
diče. Byla to druhá akce tohoto typu, první se uskuteč-
nila zhruba před rokem. Postižených dětí bylo osm, jejich 
zdravých sourozenců šest, rodičů dvanáct. A jak se hrálo?  
Někteří chodící již zvládli odhoz koule sami, nechodící a ne-
vidomí s pomocí. Byla to poslední akce na kuželně, odehra-
ná na starém stavěcím zařízení. Od ledna 2014 má kuželna 
stavěcí zařízení již nové, ale o tom a o dalších vylepšeních 
až příště.

Nápad uspořádat akci pro postižené děti se zrodil  
v hlavě jednoho z kuželkářů, který má sám postižené dítě 
a moc dobře ví, jak je důležité, aby se tyto děti stýkaly  
ve „své“ komunitě a v prostředí, které je pro ně netradiční.  
A to se na kuželně povedlo.

Sponzorskými dary na ceny a pozornosti pro děti při-
spěli: Město Bílovec, fa MASSAG Bílovec, firma KAXL s.r.o. 
Bílovec Karla Klapetka, T-AGRO Sedlnice a s fyzických 
osob paní Pavla Jedličková ze Staré Vsi.

Kuželna patřila handicapovaných dětem

Chcete hrát kuželky? 
Není problém!

Půlmaraton odstartuje 
z Jistebníka – hlaste se
již nyní!Možnost stát se kuželkářem Spartaku Bílovec a hrá-

čem oddílu kuželek trvá stále, rádi přijmeme do svých řad 
zájemce o tento sport. Teď, když je kuželna vylepšená, 
opravená a pěkná, věříme, že noví členové přijdou. Kdo má 
zájem o hru v kuželky, ať si to u nás vyzkouší. Jsme nevelký 
oddíl a rádi bychom naše řady rozšířili o hráče jakéhokoliv 
věku. Tréninky jsou pravidelně každé úterý od 15.00 ho-
din na kuželně Na Střelnici. Těší se na vás hráči TJ Spartak  
Bílovec - kuželkáři. 

Zde jsou výsledky našich mladých hráčů. Rádi přijmeme 
do svých řad i další.

Naši mladí hráči hráli v neděli 12. 1. 2014 v Odrách 
přebory okresu Nový Jičín. Zahráli velmi dobře a všichni se 
kvalifikovali do oblastních přeborů jmenovitě - T. Binar jako 
junior a D. Binar a F. Sýkora co by dorostenci. Žák J. Fabík 
byl ve své kategorii osamocen, ale výkon předvedl solidní.

Přijměte, prosím, pozvání na 
4. ročník jistebnického VH-půl-
maratonu, běh na 10 km a dět-
skou sportovní olympiádu. Ten-
to běžecký závod se bude sice 
konat v sobotu 7. června 2014  
v oblasti CHKO Poodří se star-
tem na hřišti v Jistebníku, nicméně 
pro velký zájem se můžete registrovat již nyní.

K závodům i zájmu podílet se na jejich organizaci  
se můžete přihlásit na www.vh-pulmaraton.cz, kde rovněž 
naleznete veškeré potřebné informace. Přijďte si dokázat, 
že na to máte, těšíme se na Vaši účast!!! :-) 

Granty na volný čas z rozpočtu města
Rada města Bílovce na svém lednovém zasedání uzavřela přidělením téměř 140 tis. Kč I. kolo grantového programu na 

podporu volného času převážně dětí a mládeže. V tomto kole se sešlo celkem 45 žádostí za téměř 268 tis. Kč.
Přihlášky do II. kola našeho grantového programu můžete odevzdat na odboru kultury a sportu v termínu  

do 30. 4. 2014. II. kolo se týká akcí konaných v termínu od 1. 5. 2014 do konce roku. K rozdělení ve II. kole zbývá  
60 tis. Kč. Formuláře k podání žádosti najdete na www.bilovec.cz.
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Volejbal ŠSK Bílovec: sezona 2013-2014
Po srpnové přípravě všech kategorií začaly v září mis-

trovské soutěže.

Ženy nastoupily druhým rokem do 2. ligy žen. Po půlce 
sezony měly bilanci 8 výher, 8 porážek a obsadily 5. místo 
tabulky. Cílem pro 2. část soutěže, která začala v lednu 
2014, je hrát atraktivní volejbal a udržet si klidný střed ta-
bulky.

Domácí zápasy v únoru a březnu: 15. 2. s Novým Jičí-
nem, 15. 3. s Lanškrounem.

Zápasy se odehrají v hale GMK, první utkání začíná  
v 10 hodin.

Juniorky jsou nováčkem 1. ligy. Po úvodní porážce  
s favoritem soutěže z Brna se naladily na vítěznou vlnu. 
V soutěži měly celkem 14 výher, 6 porážek a skončily na 
výborném 2. místě! Tímto umístěním postoupily do nad-
stavbové části, která se odehrává v lednu a únoru a hraje 
se v ní o postup do kvalifikace extraligy juniorek. Výborným 
umístěním v základní části si zajistily účast v 1. lize i pro 
příští sezonu.

Domácí zápasy v únoru: 8.2. s Českou Třebovou,  
23. 2. se Svitavami.

Zápasy se odehrají v hale GMK, první utkání začíná  
v 10 hodin.

Starší žákyně reprezentují sportovní klub ve dvou sou-
těžích. Je to krajský přebor, kde jsou 2 družstva. ŠSK A je  
v tabulce na 2. místě,ŠSK B je na 5. místě soutěže.

Pak je to Český pohár starších žákyň, který v minu-
lém ročníku ŠSK vyhrál. Nejdříve v září proběhla kvalifika-
ce, kde se holky umístily na 2. místě a vybojovaly si po-
stup do hlavní části, která se hraje ve 4 kolech. Dvě jsou 
v moravské části, další dvě jsou finálová za účasti všech  
družstev ČR.

V prvním kole se děvčata umístila na 4. místě, ve dru-
hém na 1. místě. Pro 1. finálové kolo, které se uskuteční ve 
dnech 8. - 9. 2. 2014 v Bílovci, se žákyně ŠSK dostaly do 
1. osmičky ČR!

Český pohár starších žákyň ve volejbale
Finále - 3. kolo, sobota a neděle 8. – 9. 2. 2014 
Sportovní hala na Komenského ulici v Bílovci

Mladší žákyně během volejbalové sezony odehrají tzv. 
„Pohár Moravy“. Je to soutěž, která má celkem 7 kol a hra-
je se v nich turnajovým způsobem. Po odehraných kolech 
jsou mladší žákyně ŠSK na 4. místě tabulky.

Program na únor: 15. 2. – 4. pohárový turnaj.
Veškeré informace o volejbalovém dění sportovní-

ho klubu, aktuality najdete na internetových stránkách  
www.sskbilovec.eu.

Florbal
Bílovec Cup u konce aneb těšíme se na další ročník!

Po náročných dvou dnech byl završen 12. ročník  
Bílovec Cupu, tradičního vánočního turnaje, pořádaného na 
půdě FBC Bílovce. Jako vždy nás navštívila desítka týmů, 
včetně týmu domácího. První den byl rozřazovací ve dvou 
skupinách a druhý den přišly čtvrtfinálové a semifinálové 
boje, jimiž se prolínaly boje o umístění, a celý turnaj vyvr-
cholil dech beroucím finále.

Bílovecký tým získal 5. místo. Turnaj vyhrál tým Poctiví 
lidé, který tímto obhájil svůj titul z minula a opět si odvezl 
prvenství z bílovecké haly.

Trofej „Nejlepší hráč“ získali dva hráči domácího týmu, 
Daniel Rosa a Daniel Šoltés.

Děkujeme divákům, rozhodčím i všem zúčastněným 
týmům za skvělou atmosféru a úžasný turnaj, který by 
bez vás nemohl být. Děkujeme a blahopřejeme celému 
týmu FBC Bílovec, který předvedl vynikající výkony. Zvláště 
pak bychom rádi poděkovali i části ženského kádru, který 
pomáhal s organizačními věcmi a fandil domácímu týmu. 
Doufáme, že příští rok nás navštívíte opět a společně  
si užijeme sportovně naladěné vánoční svátky!

Bílovecký zpravodaj - měsíčník, číslo 2/2014, vyšlo 31. ledna 2014. Další číslo vyjde 28. února 2014.
Vydává: Město Bílovec (www.bilovec.cz) • Vychází v nákladu 3200 ks • Neprodejný • Adresa: Slezské náměstí 1,  
Bílovec • IČ 00297755. Evidováno Min. kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10182�• Vedoucí redakce: Marie Velká   
Adresa redakce: Slezské náměstí 1 - radnice, 743 01 Bílovec • Tel.: 556 411 545 • E-mail: info@bilovec.cz  
Redakční rada: Mgr. Jindřiška Mlčůchová, Mgr. Rostislav Musila, Mgr. Romana Řezníčková, Marie Velká, Petr Klimek   
Jazyková úprava Mgr. Jindřiška Mlčůchová�• Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravit nebo 
do vydání nezařadit. • Příspěvky se přijímají pouze v elektronické podobě •�Uzávěrka příštího čísla: 14. února 2014   
Tisk: Tiskárna Kleinwächter, Frýdek-Místek



únor 2014 17

PRONAJMU 
byt 3 + 1 

v Bílovci na ul. Radotínské 959/9,  
v 1. patře, částečně vybavený, zateplená 

fasáda domu, nový výtah,  
výše nájmu 8 000,- Kč včetně topení, vody 

a ostatních služeb (vyjma elektřiny). 
K nastěhování ihned. 

tel.: 777 065 054 
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Ceník inzerce         Formát zpravodaje 190 x 265 mm 

   1 strana  - 4 000,- Kč
   ½ strany - 2 000,- Kč
   ¼ strany - 1 000,- Kč

strany - 500,- Kč
   (uvedené ceny jsou vč. DPH)

Inzerujte v Bíloveckém zpravodaji
Náklad 3200 ks, distribuce do všech domácností 
na území města Bílovec a jeho místních částí zdarma.

8

Objednávky inzerce přijímá:
Informační centrum Bílovec, Slezské náměstí 1 – radnice.

Tel.: 556 411 545, E-mail: info@bilovec.cz

1
strana

½
strany

¼ 8

Zde je místo pro

Vaši reklamu!

ílovecký zpravodaj
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  CESTOVNÍ AGENTURA      POJIŠŤOVACÍ A ÚVĚROVÉ SLUŢBY 

Nově zastupujeme také     Hypotéky, stavební spoření 
Aktuality       Životní a důchodové spoření 
 ZIMA       Pojištění úrazu, aut, majetku 
 garance sněhu      Pojištění podnikatelů 

LÉTO      Pojištění – změny – pojistné události 
do 31. 3. 2014 slevy za včasný  Aktuality  
nákup, možnost dítěte zdarma   Vy a nový občanský zákoník 

 Zastupujeme tyto a další cestovní kanceláře:   Zastupujeme tyto a další pojišťovny a banky: 
 

MUSIL a partneři, Slezské náměstí 21/33, Bílovec (mezi Zlatnictvím a Textilem HALLE) 
Pondělí a středa: 8:30 – 17:00, Úterý, čtvrtek a pátek: 8:30 – 15:00 (jindy po tel. domluvě) 

+420 511 119 983, +420 604 648 851, +420 737 219 202, info@musilapartneri.cz   
www.musilapartneri.cz 

-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

nabízíme:

Rádi byste vyzkoušeli tradiční českou kuchyni 
za rozumnou cenu?

Chcete ušetrit čas a jíst domácí stravu, která je také 
chutná a pestrá?

3 druhy standardních jídel
výberové jídlo
obedový salát a polévku
objednávejte minimálne den predem !! 
možnost platby stravenkami

ODMENAza vernost
15 jídel = 1 jídlo ZDARMA

platí pro Bílovec, Studénku a okolí
pri objednávce minimálne 2 jídel

za každých 15 jídel dostanete u nás 1 jídlo dle vlastního výberu zdarma

rozvoz ZDARMA

od 65Kč

facebook.com/LAPETgastro

lapetgastro

Opavská 278/27
Bílovec 743 01rozvoz@lapetgastro.cz
777 010 755

www.lapetgastro.cz

@

Cílem dotačního programu je snížení úrovně znečištění ovzduší 
v Moravskoslezském kraji, kde je silné zatížení znečišťujícími látkami 
pocházejícími  z průmyslu, dopravy a malých spalovacích zdrojů 
v domácnostech.

Topte EKOLOGICKY

Domácí topeniště mají až třetinový podíl na znečištění ovzduší v kraji, přestože 
tuhými palivy zde topí pouze cca 13 % domácností. Dle emisních bilancí 
ČHMÚ bylo v roce 2010 z domácností v Moravskoslezském kraji vypuštěno 
více než 1 tis. tun tuhých znečišťujících látek. 

Zavedením tohoto dotačního programu se předpokládá snížení vysoké 
zátěže obyvatel zapříčiněné právě znečišťujícími látkami z lokálních topenišť.

V domácích kotlích na tuhá paliva lidé často spalují nekvalitní paliva, 
případně i odpady. 

Topte MODERNĚ

Automatické podavače optimalizují množství a způsob využití paliva a díky 
samostatnému a průběžnému zásobování kotle tak vzniká menší množství 
znečišťujících látek, neboť většina těchto látek je generována právě při 
zahájení procesu spalování.

Topte ÚSPORNĚ

Seznam podporovaných kotlů je průběžně aktualizován Státním fondem 
životního prostředí ČR a je k dispozici na http://www.sfzp.cz/

Výše dotace činí 15 - 60 tis. Kč / na jeden kotel

Toto je právě částka, která je rozdílem mezi pořizovací cenou za moderní kotel 
a cenou za běžný, technologicky zastaralý odhořívací nebo prohořívací kotel. 
Nový kotel na uhlí nebo uhlí a biomasu s plně automatickým plněním musí 
splňovat minimálně podmínky emisní třídy 3 ČSN EN 303-5 a nesmí 
umožňovat ruční přikládání.

PŘIPRAVTE SE
NA VÝMĚNU KOTLE

STOP
VÝDAJŮM ZA TOPENÍ

MÁTE ZELENOU DOTACI
ROZJEĎTE SE PRO

od 2.1. 2014
www.lokalni-topeniste.cz

Ukončení příjmu žádostí: 30. 6. 2014 

(nebo v den vyčerpání alokace, nastane-li tento den dříve).

D
O

TA
C

E
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Splašené nůžky
(divadelní představení)
čtvrtek 13. 2. 2014, 19.00 hodin
Detektivní komedie. Hrají a alternují: 
Dalibor Gondík, Ladislav Potměšil/
Otakar  Brousek ml., Ivana Jirešová,  
Valérie Zawadská/Jaroslava Brousková  
Ladislav Županič, Zbyněk Fric
Cena mimo předplatné 250,- Kč

Vlasta Redl 
pondělí 17. 3. 2014, 19.00 hodin
Cena mimo předplatné 180,- Kč

Javory (koncert)
Hana a Petr Ulrychovi
pondělí 14. 4. 2014, 19.00 hodin
Cena mimo předplatné 290,- Kč

Berani Těškovice
(divadelní představení)
čtvrtek 22. 5. 2014, 19.00 hodin
Komedie v podání ochotnického 
souboru z Těškovic
Cena mimo předplatné 80,- Kč
 

Dům kultury Bílovec nabízí pro rok 
2014 předplatné na kulturní pořady. 
Lze jej zakoupit v informačním 
centru na Slezském náměstí v Bílovci 
(tel.: 556 411 545).

Předplatné
 2014

Cena

500,-Kč

a přátelé (koncert)


